| JTLEUCLLL

Partdrawing for GA5021C - Haakse slijper




Partdrawing for GA5021C - Haakse slijper

Nr.
001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
019A
019B
020
020A
021
022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036A
036B
037
038
039
040
041
042

Part nr.

266041-8
417771-6
234057-1
318158-4
424051-3
264010-3
227520-1
211088-7
267352-4
962107-9
240094-5
518685-3
681660-3
267281-1
210005-4
421720-7
266325-4
419961-7
525784-4
654555-3
654020-2
158398-0
643751-8
194547-5
643750-0
864047-6
188452-6
266326-2
631799-2
418518-1
651922-3
654575-7
266326-2
687260-7
682505-8
665383-1
233117-6
418519-9
158402-5
153788-2
188452-6
213977-2
256505-0
263002-9
210026-6
233926-3

Name

Tapschroef 5X25 A
Blokkeerpenkap 9555Nb
Drukveer 8 Ga6021
Tandwielhuis Ga6021
Rubber Ring 26 Ga6021
Moer M7 Ga6021

Tandwiel 11 Ga5021
Kogellager 6000Ddw
Sluitring 22 Ga5021

Borgring R-30

Waaier 70 Ga5021

Anker Ga5021C A
Isolatiering Pv7000C
Sluitring 8 Ga9010C
Kogellager 608Ddw A
Rubber Ring 5604R

Tap Schroef 4X70Mm
Opvulplaat Ga5021

Veld Ga5021 P

Stekker Ga5021
Statorveertje Cb5

Motorhuis Cpl Ga5021
Koolborstelhouder Ga5021
Koolborstel Set Cb-253 A
KOOLBORSTELHOUDERDOP A
Naamplaat Ga5021C
Handgreepset Ga5021

Tap Schroef 4X18Mm
Toerenregelcircuit Ga5021
Bus Ga9010C

Schakelaar Sw131 A
Kroonsteen 5704R

Tap Schroef 4X18Mm
Klemstrip 4350T

Kabeltule 10-90 A

Netsnoer 2X1.00 2.2Mtr A
Drukveer 6X29Mm Ga9010C
Schakelmontageplt Ga70/9010C
Schakelknop Cpl Ga5021C A
Schakelknop Ga70/9010C Veilh A
Handgreepset Ga5021
O-Ring 7 Ga5021C
Kraagpen 5 Ga5021

Rubber Pen 4 6413 A
Kogellager 696ZZ A
Borgveer 7 Ga5021

'H!!l,;!!!‘fl




Partdrawing for GA5021C - Haakse slijper

Nr.
043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053A
054
055
056
057
058
059
059A
060

Part nr.

253835-0
267811-8
227522-7
234356-1
324833-2
911003-8
285728-3
211236-8
253853-8
213624-5
318299-6
265131-4
345464-4
324789-9
251391-4
135108-2
224415-9
192227-7
224554-5

Name

Sluitring 8X14X1Mm

Borgring Ga5021

Tandwiel 35B Ga5021

Borgveer 16 Ga5021 A

Blokkeerbus Ga5021

Schroef 3X6

Lagerborging 39 Ga5021

Kogellager 6002Ddw A

Sluitring 15

O-Ring 48 Ga5021

Lagerhuis Ga5021 P

Schroef M5X18 Ga5021

Tussenring 9554Nb

As Ga5021

Kruiskop Schroef M5X16 P
BESCHERMKAP 125MM TOOLLESS P
Binnenflens haakse slijper 115-230mm zonder rem
Binnenflens "super"

Sluitmoer haakse slijper

lf.f!fl.!!!fl




